
ЗВІТ  

про роботу геологічного музею Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка за 2025 рік 

 

Екскурсійна робота: 

Протягом звітного періоду було проведено 14 екскурсії, музей відвідало 187 

екскурсантів. 

Робота з обдарованою молоддю та консультування: 

 Ведеться робота із обдарованою молоддю, зокрема надаються геолого-

краєзнавчі консультації вихованцям Центрів позашкільної освіти та учням-

вихованцям МАН. У 2025 році у геологічному музеї проводилися різні форми 

екскурсійної роботи: оглядові екскурсії, оглядові екскурсії з профорієнтаційними 

бесідами, тематичні екскурсії, зокрема, на тему «Корисні копалини України та 

Сумської області», виїзді екскурсії із мобільною колекцією геологічного музею, 

майстер класи «Вчимося визначати мінерали» та «Зимові геологічні канікули», 

під час яких музей відвідало близько 100 учнів. 

 Протягом 2025 р. було проведено 8 занять та майстер-класів з вихованцями 

гуртків обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю 

(кер. Авраменко В.В. та ін.). 

Участь у проектах та заходах: 

Участь у заходах: «День відкритих дверей» (березень та листопад 2025 р.). 

У листопаді 2025 року було подано грантову заявку на Open Call: “Museum 

Futures” RIBBON International та Мистецький арсенал «Geology in Visuals: 

мультимедійна інтерпретація мінералів та геосайтів» 

Наукова робота: 

На базі музею проводяться засідання проблемної групи «Геоекологічні, 

геологічні та гідрологічні дослідження», проводяться наукові конференції, такі як  

VІ студентська наукова конференція «Географічна весна» та наукові семінари. У 

2025 році на базі музею була виконана курсова робота на тему «Профорієнтаційні 

заходи на базі геологічного музею СумДПУ імені А.С. Макаренка» (Гарета К.Р.). 

За співпрацею із Вертелем В.В., завідувачем методичного відділу Центру еколого-

натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради, було 

опрацьовано палеонтологічні фонди геологічного музею. 

 

 

 

Завідувача геологічним музеєм   

СумДПУ імені А.С. Макаренка                                                                                                      Олена ДАНИЛЬЧЕНКО 


